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Ujedinjene šapice Budve: Ulična mačka pogođena iz
vazdušnog oružja, građani traže hitnu reakciju policije

Iz Neformalne grupe građana, Ujedinjene šapice Budva, sa dubokom
zabrinutošću obavještavaju javnost da je u jednom budvanskom
naselju surovo povrijeđena ulična mačka, o kojoj već duže vrijeme
brinu stanari. Prema zvaničnom veterinarskom nalazu, nesrećna
životinja je pogođena projektilom iz vazdušne puške ili vazdušnog
pištolja.
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Navode da je riječ o maci koja je dobro poznata stanovnicima ovog kraja, izuzetno mirne
naravi. Građani su joj svakodnevno obezbjeđivali hranu, vodu i neophodnu veterinarsku
pomoć, zbog čega je ovaj bezobzirni čin izazvao veliku uznemirenost i ogorčenje
mještana. Stanovnici naselja s pravom očekuju da se hitno utvrde sve okolnosti pod
kojima je došlo do ranjavanja životinje.

Slučaj prijavljen policiji: Ovo nije izolovan incident
"Cijeli slučaj je zvanično prijavljen Centru bezbjednosti Budva. Nažalost, ovo nije izolovan
problem na pomenutoj lokaciji u samom centru Budve. Na identičan način, na ovom
prostoru, ranije je stradalo više bezdomnih mačaka. Zbog toga se postavlja ozbiljno
pitanje koje se tiče kako humanosti, tako i bezbjednosti cijele zajednice – kako je moguće
da pojedinci i dalje neometano, u naseljenom mjestu, koriste oružje i ugrožavaju živote
nedužnih bića?", ističe se u saopštenju.

Apel nadležnima: Reagujte po službenoj dužnosti
"Očekujemo od nadležnih organa da preduzmu sve mjere iz svoje nadležnosti kako bi se
identifikovalo odgovorno lice i utvrdila adekvatna krivična ili prekršajna odgovornost za
ovo djelo. Takođe, upućujemo jasan apel nadležnim institucijama da preduzmu inicijativu i
počnu da reaguju po službenoj dužnosti (ek officio), a ne isključivo nakon prijava i pritiska
zabrinutih građana", istakli su.

Poziv zajednici na odgovornost i saosjećanje
Nasilje nad životinjama nije izolovana pojava, već vrlo čest, a društveno zanemaren
problem. Zato pozivaju lokalnu zajednicu na visoki stepen odgovornosti: ukoliko uočite
nasilje ili imate saznanja o tome ko ga vrši, dužnost svih nas je da to odmah prijavimo
nadležnim institucijama.

Istovremeno, apeluju na cjelokupnu javnost da pokaže saosjećanje i odgovornost prema
životinjama koje dijele naš životni prostor i koje direktno zavise od pažnje i zaštite ljudske
zajednice. Nasilje ne smije postati svakodnevica na ulicama Budve.
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Najnovije Najčitanije

10.03 Predavanja „Budizam u savremenom svijetu” u
Budvi i Baru

09.47 Otvorena izložba umjetnika Srđe Dragovića

09.28 U Omladinskom klubu Budva razgovor o knjizi
„Drvene lutke“ Đorđa Mitrovića

09.27 Počeo ispraćaj predškolaca u JPU „Ljubica V.
Jovanović Maše“: Oko 250 mališana od
septembra kreće u školu

09.23 Tolić: Čekanje odluke o koncesiji opstruira
poslovanje aerodroma
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Vaš pouzdan izvor informacija, aktuelnosti i zabave.
Pratite nas za najnovije vijesti, društvene i kulturne
događaje, kao i raznovrstan TV i radio program.
Povezujemo zajednicu i donosimo sadržaje koji
inspirišu i informišu.
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